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Tisztelt Képviselő-testület!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése
A kerületi járóbeteg-szakellátást a Budapest Főváros Vili. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 
(a továbbiakban: Önkormányzat) által alapított és fenntartott Józsefvárosi Szent Kozma Egész
ségügyi Központ (a továbbiakban: JEK) látja el.

Az elmúlt időszakban az Intézmény elsődlegesen arra törekedett, hogy a különböző szakrende
lések kapcsán feltöltésre kerüljenek a NEAK által engedélyezett szakorvosi órák. Vannak 
azonban olyan szakmák melyeknél, több mint egy éve próbálnak szakorvost/szakorvosokat 
találni.
A betöltetlen szakorvosi órák keletkezésének legfőbb oka, hogy a 2021.03.01-én bevezetett 
Egészségügyi Szolgálati Jogviszony óta folyamatosan leépítésre került a személyes közremű
ködői jogviszonyban történő foglalkoztatás. A JEK-ben személyes közreműködőként foglal
koztatott szakorvosok többsége nem fogadta el az ESZJ-s jogviszonyban történő tovább foglal
koztatást.
Az ESZJ-t megelőzően 40 személyes közreműködő szakorvosból 17 orvos lett alkalmazott és 
jelenleg már csak 2 szakorvos van foglalkoztatva személyes közreműködőként.
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Túl hosszú ideig nem tartható fent a betöltetlen óraszámok szüneteltetése sem. A 2006. évi 
CXXXII. törvény 5. § (1) szerint a fenntartó - az érintett egészségügyi szolgáltató szakmai vé
leményének kikérését kővetően - a fenntartásában működő egészségügyi szolgáltatónál jelent
kező tartós ellátási igény csökkenés esetén a 2. § (1) bekezdése szerinti ellátási kötelezettsége 
teljesítéséhez szükséges kapacitások mértékének csökkentését kezdeményezheti az átlagtól való 
eltérés mértékében, illetve szakmai összetételének a 7. § (l)-(4) bekezdés szerinti eljárások 
során történő megváltoztatását kezdeményezheti, amennyiben a döntést megelőző évben fo
lyamatosan
a) járóbeteg-szakellátás esetén az egy rendelési órára jutó esetek száma az adott szakma vo

natkozásában az előző év átlagában legalább 10 százalékkal alacsonyabb az adott szakma 
országos átlagánál,

(2) Az ellátási igény tartós csökkenése esetén a fenntartónak (1) bekezdés szerinti kezdemé
nyezése alapján az egészségügyi államigazgatási szerv - egészségbiztosító véleményének fi
gyelembevételével - engedélyezi a kapacitások mértékének csökkentését, illetve a szakmai 
összetételének megváltoztatását.

(3) Az egészségbiztosító a kapacitások kihasználtságát folyamatosan vizsgálja, amennyiben 
észleli a kapacitások tartós kihasználatlanságát, az érintett fenntartót erről szükség szerint, de 
évente legalább egyszer tájékoztatja. Ha a fenntartó ezen tájékoztatást követően sem jár el az 
(1) bekezdésben foglaltak szerint, az egészségbiztosító erről tájékoztatja az egészségügyi ál
lamigazgatási szervet.
Az egészségügyi államigazgatási szerv - az egészségbiztosítótól kapott tájékoztatás alapján - 

ellátási érdekből, az (1) bekezdésben meghatározott feltételek fennállása esetén hivatalból 
dönthet a kapacitások csökkentéséről.

Az Intézmény nem szeretné, hogy elvonásra kerüljenek a kapacitásai a betöltetlen óraszámok 
által generált kapacitás csökkenés miatt, ezért a működési egyensúly fenntartása miatt és a 
többletbevételek elérése érdekében kezdeményezi a kapacitásátcsoportosítást azon szakmák 
javára, ahol a szakrendelés többlet erőforrással rendelkezik.
Az átcsoportosításnál a JEK két szempontot vett figyelembe: azt, hogy mely szakma rendelke
zik többlet erőforrással, valamint a kerületi lakosság morbiditási mutatóinak változását.

A Képviselő-testület a JEK alapító okiratban megjelölt irányító szerv, így a kapacitás átcsopor
tosítás kezdeményezéséhez szükséges döntést hoznia.
A kapacitás átcsoportosítás engedélyezése a JEK vonatkozásában a szakmai fenntartói jogkört 
gyakorló irányító vármegyei intézmény a Dél-pesti Centrumkórház-Országos Hematológiai és 
Infektológiai Intézet (székhely: 1097 Budapest, Nagyvárad tér 1.) (továbbiakban: vármegyei 
irányító) kérelmére indul. A kérelmet elektronikusan kell benyújtani az egészségügyi állam
igazgatási szervhez (Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ-NNGYK) Az 
egészségügyi államigazgatási szerv a döntést megelőzően kikéri az egészségbiztosító (Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelő-NEAK) véleményét. Az engedélyezési folyamat végén kerül 
sor a JEK működési engedélyének módosítására, továbbá a JEK Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelővel kötött finanszírozási szerződésének a módosítására. A JEK-ben folyamatosan 
nyomon követik egy-egy időszak betegforgalmi mutatóit annak érdekében, hogy a betegforga
lom növekedésének, illetve csökkenésének megfelelően a mindenkori igényeknek meg tudja
nak felelni, illetve azokhoz rugalmasan alkalmazkodni tudjanak. Fentiek alapján a korábbi 
szükségleteknek és ezen alapuló óraszámoknak korrekciója szükséges a jelenlegi igényekhez 
való finomhangolás érdekében, ezért a JEK főigazgatója kapacitás átcsoportosítást kezdemé
nyezett.
Óraszám emelések szakmánkénti indoklása:
Addiktológia



Az Addiktológiai szakrendelés esetében folyamatos a kapacitás hiány. Ezen szakmát tekintve 
több a betöltött szakorvosi óra, mint a NEAK szerződésben engedélyezett óraszám. A jelenleg 
betöltött szakorvosi óraszám 42 óra.
A megnövekedett igényt a szakrendelés iránt a megfelelő óraszámban alkalmazott orvosokkal 
is teljesíteni lehet, ugyanakkor a jelenlegi kapacitáshiány miatt a szervezeti egység teljesítmé
nyéből folyamatos a finanszírozási elvonás a jogszabályi előírások miatt. A szakma kapacitásá
nak bővítésével ez az ellentmondás feloldható.
NEAK szerződött szakorvosi óraszám: 30 óra
Betöltött szakorvosi óraszám: 42 óra
Átcsoportosítást követően a szakorvosi óraszám: 42 óra

Pszichiátriai és Ideg-elmegondozó

A Pszichiátriai és Ideg-elmegondozónál a nem szakorvosi órák számát kívánják fejleszteni. A 
klinikai szakpszichológus nem orvos, így vényköteles gyógyszerekkel nem tudja ellátni a páci
enseket, pszichoterápiát/módszerspecifíkus pszichoterápiát végezhet. A klinikai szakpszicholó
gus által végzett tevékenység, a lelki egészség megőrzésére, fejlesztésére és helyreállítására, a 
lelki zavarok megállapítására, vizsgálatára és okainak feltárására, egyes betegségek diagnoszti
zálásához szükséges pszicho diagnosztikai vizsgálatok végzésére, valamint a lelki zavarok 
pszichológiai módszerekkel történő korrekciójára irányul.
Hazánkban a lakosság 38 százalékát érinti valamilyen mentális betegség. Kutatások szerint az 
egészségcsökkenés legalább 12 százalékáért a mentális és viselkedészavarok felelnek.
A szakrendelőben három klinikai szakpszichológus dolgozik 90 órában, míg a szerződött óra
számuk jelenleg ezen tevékenységre mindösszesen 30 óra
NEAK szerződött nem szakorvosi óraszám: 60 óra
Betöltött nem szakorvosi óraszám: 90 óra
Átcsoportosítást követően a nem szakorvosi óraszám: 90 óra
Fizioterápia
A reumatológiai betegek fizioterápiás ellátását a szakellátás progresszivitási szintjének megfe
lelő szakmai spektrumban és színvonalon, komplex módon biztosítják a betegek számára. A 
kerület elöregedő lakossága fokozott mértékben igényel ilyen kezeléseket, melynek megfelelő 
ellátást csak fizioterápiás kapacitás bővítésével valósítható meg.
A fizioterápiás tevékenység szakképzett fizioterápiás szakasszisztensekkel működhet, reumato- 
lógus szakorvosok szakmai felügyelete mellett.
A JEK jelenlegi NEAK szerződött óraszáma a tevékenységre 132 óra, az ellátást viszont 180 
órában is tudják biztosítani, melyre az ellátásra szoruló betegek részéről igény is van, így szük
séges az óraszám bővítése.
NEAK szerződött nem szakorvosi óraszám: 132 óra
Betöltött nem szakorvosi óraszám: 180 óra
Átcsoportosítást követően a nem szakorvosi óraszám: 180 óra
Masszázs
A masszázs egy mélyreható terápiás eljárás, amely különböző egészségügyi problémák kezelé
sére szolgál. A szakrendelés szakképzett masszőréi magas színvonalú, orvosi alapokon nyugvó 
kezeléseket nyújtanak, amelyek célja a fájdalom enyhítése, a mozgásszervi rendellenességek 
kezelése, valamint az általános egészségi állapot és jóllét javítása.



Különösen előnyös a masszázs olyan specifikus egészségügyi problémák esetén, mint az ülő
munkából adódó hát- és nyakfájdalmak, reumatológiai és ortopédiai megbetegedések. A rend
szeres masszázs segíthet az egyoldalú terhelésből eredő izomgörcsök és feszültségek oldásá
ban. A masszázs ajánlott, ha a beteg aktív fájdalmat érez, vagy ha krónikus mozgásszervi pana
szokkal küzd.

A masszázs tevékenység szakképzett masszőr szakasszisztensekkel működik, reumatológus 
szakorvosok szakmai iránymutatása mellett.
A JEK masszőrjei 108 órában végzik szakmai tevékenységüket, ezzel szemben a rendelkezésre 
álló kapacitás 60 óra, így szükséges a kapacitásbővítés.
NEAK szerződött nem szakorvosi óraszám: 132 óra
Betöltött nem szakorvosi óraszám: 180 óra
Átcsoportosítást követően a nem szakorvosi óraszám: 180 óra
Gyógytorna

A JEK gyógytornászai 122 órában segítik a mozgásszervi betegek gyógyulását és/vagy életmi
nőségük javulását. A szerződött óraszám 120 óra, így minimális kapacitásbővítésre van szükség 
ebben a szakmában is.

NEAK szerződött nem szakorvosi óraszám: 120 óra
Betöltött nem szakorvosi óraszám: 122 óra

Átcsoportosítást követően a nem szakorvosi óraszám: 122 óra

Óraszám csökkentések szakmánkénti indoklása:

Bőrgyógyászat

A részállásos szakorvosok nem töltik ki a jelenleg engedélyezett szakorvosi óraszámot. Az en
gedélyezett szakorvosi óraszám 186 óra, melyből 165 óra van betöltve. A jelenlegi kapacitás 
mellett érdemi várakozási idő nincs, amennyiben a beteg nem ragaszkodik orvoshoz, akkor 
nincs is várakozási idő.

NEAK szerződött szakorvosi óraszám: 186 óra
Betöltött szakorvosi óraszám: 165 óra

Átcsoportosítást követően a szakorvosi óraszám: 175 óra

Szülészet-nőgyógyászat

Az engedélyezett óraszámban szakorvosok hiányában nem tudja a JEK biztosítani a szakorvosi 
ellátást. Az engedélyezett szakorvosi óraszám 118 óra, amelyből 99 óra van betöltve. A jelenle
gi kapacitás mellett a várakozási idő két héten belüli.

NEAK szerződött szakorvosi óraszám: 118 óra
Betöltött szakorvosi óraszám: 99 óra

Átcsoportosítást követően a szakorvosi óraszám: 109 óra

T üdőgyógyászat

Többnyire részállású szakorvosok biztosítják a betegellátást, mellyel nem tudják teljesen kitöl
teni az engedélyezett szakorvosi óraszámot. Az engedélyezett óraszámban nem tudják biztosí
tani a szakorvosi ellátást. Az engedélyezett szakorvosi óraszám 120 óra, melyből 102 óra van 
betöltve. A jelenlegi kapacitás mellett a várakozási idő az előjegyzett időpontokra kb. 2 héten 



belüli. A szakrendelés rendelkezik 24 óra nem szakorvosi óraszámmal, de a JEK-ben nincs 
olyan szakképzett asszisztens, aki gondozónői tevékenységet tudna végezni.

NEAK szerződött szakorvosi óraszám: 120 óra
Betöltött szakorvosi óraszám: 102 óra

Átcsoportosítást követően a szakorvosi óraszám: 102 óra

NEAK szerződött nem szakorvosi óraszám: 24 óra
Betöltött nem szakorvosi óraszám: 0 óra

Átcsoportosítást követően a nem szakorvosi óraszám: 0 óra

Reumatológia

Az engedélyezett óraszámban hosszú ideje nem tudják biztosítani a szakorvosi ellátást, annak 
ellenére, hogy az elmúlt időszakban főállásban új kolléga került felvételre. Az engedélyezett 
szakorvosi óraszám 240 óra, melyből 210 óra van betöltve. A jelenlegi kapacitás mellett érdemi 
várakozási idő az előjegyzett szakorvosi ellátásra nincs.

NEAK szerződött szakorvosi óraszám: 240 óra
Betöltött szakorvosi óraszám: 210 óra

Átcsoportosítást követően a szakorvosi óraszám: 210 óra

Ortopédia

Az engedélyezett óraszámban nem tudják biztosítani a szakorvosi ellátást. Az engedélyezett 
szakorvosi óraszám 54 óra, melyből 48 óra van betöltve. A jelenlegi kapacitás mellett várako
zási idő nincs.

NEAK szerződött szakorvosi óraszám: 54 óra
Betöltött szakorvosi óraszám: 48 óra

Átcsoportosítást követően a szakorvosi óraszám: 48 óra

Általános laboratóriumi diagnosztika

A tevékenységet a JEK közreműködővel látja el, a szakrendelésen kizárólag asszisztensek van
nak foglalkoztatva, szakorvosi felügyelettel.A laboratórium egy műszakban, napi 6 órában mű
ködik, így a rendelkezésre álló szakorvosi óraszámnak az 50 %-a 30 óra elegendő a működés
hez. NEAK szerződött szakorvosi óraszám: 60 óra
Betöltött szakorvosi óraszám: 30 óra

Átcsoportosítást követően a szakorvosi óraszám: 30 óra

Ideggyógyászat

Évek óta 2 főállású neurológus végzi a tevékenységet az ideggyógyászaton. Az engedélyezett 
szakorvosi óraszám 72 óra, melyből 60 óra van betöltve. A várakozási idő a betöltött kapacitás 
mellett kb. 3 hét. A fennmaradó 12 órában infúziós kezelések történnek, melyet a reumatológiai 
osztály egészségügyi dolgozói végeznek szakorvosi felügyelettel.

NEAK szerződött szakorvosi óraszám: 72 óra
Betöltött szakorvosi óraszám: 60 óra



Átcsoportosítást követően a szakorvosi óraszám: 60 óra

A kapacitás átcsoportosítást szakmák szerinti megbontásban az alábbi táblázat tartalmazza rész
letesen:

Kapacitás átcsoportosítás szakmák szerinti megbontásban
Csökkentés Bővítés

Szakma megnevezés Szakorvosi 
óra

Nem szak
orvosi óra Szakma megnevezés Szakorvosi 

óra

Nem 
szakorvosi 

óra
0800 Bőrgyógyászat 11

5711 Masszázs 48
0400 Szülészet-nőgyógyászat 9
Q19 Tüdőgyógyászat 24
1900 Tüdőgyógyászat 16
1400 Reumatológia 30

5722 Fizioterápia 481000 Ortopédia 6
1900 Tüdőgyógyászat 2 5711 Gyógytorna 2
5000 Általános laboratóriumi diag
nosztika

30 Q18 Pszichiátria 30

0900 Ideggyógyászat 12 Q45 Addiktológia 6
1801 Addiktológia 6

Összes csökkenés 116 24 Összes növekedés 12 128

Az alábbi táblázat a kapacitás átcsoportosítást szervezeti egység szerint tartalmazza.
Kapacitás átcsoportosítás szervezeti egység szerint

Csökkentés Bővítés

Szakma megnevezés Szakorvosi 
óra

Nem szak
orvosi óra Szakma megnevezés Szakorvosi 

óra
Nem szak
orvosi óra

001018467 Bőrgyógyászat II. 11

001018472 Masszázs 48
001018464 Szülészet
nőgyógyászat II. 9

001048822 Tüdőgondozó II. 24

001048818 Tüdőgyógyászat 16

001018469 Reumatológia II. 6

001078239 Fizioterápia III. 48
001018470 Reumatológia III. 18

001033487 Reumatológia IV. 6

280121001 Ortopédia 6

001048818 Tüdőgyógyászat 2 001018471 Gyógytornán. 2

280125011 Laboratóriumi 
diagnosztika 30 2801G1801 Pszichiátriai és

Ideg-elmegondozó I. 30

001018468 Ideggyógyászat II. 12
2801G4501 Addiktológiai 
gondozó 6

280124501 Addiktológia 6

Összes csökkenés 116 24 Összes növekedés 12 128

A döntés célja a JEK szakrendeléseinek kapacitás átcsoportosítása, amelyhez szükséges, hogy 
az Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 2025. május 29-ei 
ülésén meghozza döntését.

II . A döntés pénzügyi hatása
A döntés pénzügyi fedezetet nem igényel, többletkiadást nem eredményez az Önkormányzat 
részére.



IIL Jogszabályi környezet
Az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 23. § (5) bekezdés 9. pontja alapján a kerületi önkormányzat feladata különösen tör
vényben meghatározott kivételekkel az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segíté
sét célzó szolgáltatások.
Az Mötv. 41. § (3) bekezdése szerint önkormányzati döntést a képviselő-testület, a helyi nép
szavazás, a képviselő-testület felhatalmazása alapján a képviselő-testület bizottsága, a részön
kormányzat testületé, a társulása, a polgármester, továbbá a jegyző hozhat.

Az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXIL törvény 7. § (1) alapján 
a fenntartó kezdeményezheti a fenntartásában működő egészségügyi szolgáltató kapacitásának 
az e törvény végrehajtására kiadott kormányrendeletben meghatározott, más ellátási formába 
történő átcsoportosítását. (2) A fenntartók közösen kezdeményezhetik a fenntartásukban lévő 
egészségügyi szolgáltatók közötti kapacitásátcsoportosítást. (3) A fenntartó - az ellátási forma 
megváltoztatása nélkül - kezdeményezheti a fenntartásában működő egészségügyi szolgáltató 
kapacitásainak más, a szolgáltató finanszírozási szerződésében szereplő, illetve abban nem sze
replő szakmákba - külön jogszabály szerinti mértékben - történő átcsoportosítását, azzal, hogy 
az egészségügyi szolgáltató rendelkezésére bocsátott kapacitásainak száma összességében nem 
változhat. (4) A fenntartó kezdeményezheti a saját fenntartásában lévő szolgáltatói közötti ka
pacitásátcsoportosítást, azzal, hogy az átcsoportosítás a szolgáltatók összkapacitásának mennyi
ségét nem változtathatja meg. (5) Az (1)—(4) bekezdés szerinti átcsoportosítás részletes fel
tételeit a Kormány rendeletben állapítja meg. (6) A (2) és (4) bekezdés szerinti eljárás kereté
ben az 5/B. §-ban foglaltakat kell alkalmazni. (7) A kérelmet az egészségügyi államigazgatási 
szervhez kell benyújtani. Az egészségügyi államigazgatási szerv a döntést megelőzően kikéri 
az egészségbiztosító véleményét. Az egészségügyi államigazgatási szerv ötvenöt napon belül 
dönt.
Az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXIL törvény végrehajtásáról 
szóló 337/2008. (XII. 30.) Korm. Rendelet § * (1) A Tv. 7. §~a alapján kezdeményezett átcso- 
portosítási kérelemhez csatolni kell: a) * b) az átcsoportosítás részletes szakmai indokolását, c) 
az egészségügyi szolgáltató és fenntartója nyilatkozatát az átcsoportosítás fenntarthatóságáról, 
d) az egészségügyi szolgáltató nyilatkozatát arról, hogy biztosítani tudja az egészségügyi szol
gáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló rendelet által előírt sze
mélyi és tárgyi feltételeket az átcsoportosítással érintett szakmák tekintetében, e) az egészség
ügyi szolgáltató nyilatkozatát arról, hogy az átcsoportosítással létrejövő állapot nem ütközik az 
egészségügyi szolgáltató pályázatban vállalt kötelezettségeibe, és megfelel a Tv. 4/A. § (3)~(6) 
bekezdésében meghatározott feltételeknek.

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. (X.10.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 45. § (b) pontja alapján a bizottság a Képvi
selő-testület szerveként a Képviselő-testület által megállapított feladatokat látja el, így különö
sen: véleményezi a feladatkörét érintő képviselő-testületi előterjesztést nyilváníthat Ezen ren
delkezés alapján javasolt, hogy a Társadalmi Ügyek Bizottság előzetesen véleményezze az elő
terjesztést.
Az Mötv. 46. § (1) bekezdése és az SZMSZ 59. §-a alapján az előteijesztést nyilvános ülésen 
kell tárgyalni. Az SZMSZ 33. § (1) bekezdése alapján a határozat elfogadásához egyszerű 
többség szükséges.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.



Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 

..../2025. (.) számú határozata

a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ kapacitásának átcsoportosításáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete úgy dönt, hogy

1. kapacitáskihasználatlanság miatt kezdeményezi a Józsefvárosi Szent Kozma Egészség- 
ügyi Központ kapacitás átcsoportosítását az alábbiak szerint:

Kapacitás átcsoportosítás szakmák szerinti megbontásban
Csökkentés Bővítés

Szakma megnevezés Szakorvosi 
óra

Nem szak
orvosi óra Szakma megnevezés Szakorvosi 

óra

Nem 
szakorvosi 

óra
0800 Bőrgyógyászat 11

5711 Masszázs 48
0400 Szülészet-nőgyógyászat 9
Q19 Tüdőgyógyászat 24
1900 Tüdőgyógyászat 16
1400 Reumatológia 30 5722 Fizioterápia 481000 Ortopédia 6
1900 Tüdőgyógyászat 2 5711 Gyógytorna 2
5000 Általános laboratóriumi diag
nosztika

30 Q18 Pszichiátria 30

0900 Ideggyógyászat 12 Q45 Addiktológia 6
1801 Addiktológia 6

Összes csökkenés 116 24 Összes növekedés 12 128

Kapacitás átcsoportosítás szervezeti egység szerint

Csökkentés Bővítés

Szakma megnevezés Szakorvosi 
óra

Nem szak
orvosi óra Szakma megnevezés Szakorvosi 

óra
Nem szak
orvosi óra

001018467 Bőrgyógyászat 11. 11

001018472 Masszázs 48
001018464 Szülészet- 
nőgyógyászat II. 9

001048822 Tüdőgondozó II. 24

001048818 Tüdőgyógyászat 16

001018469 Reumatológia II. 6

001078239 Fizioterápia III. 48
001018470 Reumatológia III. 18

001033487 Reumatológia IV. 6

280121001 Ortopédia 6

001048818 Tüdőgyógyászat 2 001018471 Gyógytorna II. 2

280125011 Laboratóriumi 
diagnosztika 30 2801G1801 Pszichiátriai és

Ideg-elmegondozó I. 30

001018468 Ideggyógyászat II. 12
2801G4501 Addiktológiai 
gondozó 6

280124501 Addiktológia 6

Összes csökkenés 116 24 Összes növekedés 12 128



2. felkéri a polgármestert a határozat 1. pontja szerinti kapacitásátcsoportosítás befogadása 
iránti kérelem benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására;

3. felkéri a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ főigazgatóját, hogy a kapa
citásátcsoportosítás befogadása iránti kérelem benyújtásához tegye meg a szükséges in
tézkedéseket.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében: 2O25.május 29., 2. -3. pont esetében: 2025. június 30.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Társadalompolitikai Ügyosztály, Humán 
Szolgáltatások Irodája, Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ

2riBudapest, 2O25.május 9^
Pikó András 
polgármester .

Törvényességi ellenőrzés

dr. Tötöcsik Edit Juliahna 
jegyző


